

蛇年银行理财仍唱“稳”字诀



受降息预期影响,蛇年理财产品收益率或出现下降,但是银行人士表示,随着存贷比考核时点的临近,银行揽储的短期需求加大,因此1月是购买银行理财产品的黄金期。如果有闲散资金,建议投资者选择中长期(半年以上)的理财产品,从而锁定较高收益。

在蛇年投资策略上,普通百姓应搭配长线、短线理财产品,把自有资金划分为生活专项资金和无明确用途资金,前者仍应以储蓄、国债和债券类低风险理财产品为主。对于孩子的教育基金或自己的养老储备金等可以选择期限较长、收益率较高的理财产品,把绝对的投资收益率固定下来。而生活的应急资金

理财应以短期为主,可选择银行滚动型理财产品,或者选购短期理财基金及货币市场基金。

投资者应根据自身风险偏好和对期限的需求进行投资,以中期产品作为配置重点。如果投资者没有外币,不建议投资者把人民币兑换成其他币种进行投资,以规避汇率风险。

本周共76家银行发行了理财产品,中资银行72家,外资银行4家。本周发行的理财

产品数量为730只,较上周增加97只。其中,建设银行和中国银行都发行了81只理财产品,并列发行排行榜首位,分别占总体发行数量的11.1%;发行数量第二位的是工商银行,发行产品54只,占总体发行数量的8.53%;排在第三位的是招商银行,发行产品34只,各占总体发行数量的4.66%。外资银行发行理财产品13只,与上周产品发行数量相比增加了11只。

从投资期限的分布来看,本周发行的理财产品中,1个月以下的理财产品,发行数量为22只,占总发行量的3.01%;1至3个月期理财产品发行数量为370只,占总发行量的50.68%;3至6个月期理财产品发行数量为188只,占总发行量的25.75%;6至12个月期理财产品发行数量为126只,占总发行量的17.26%;12个月以

上理财产品本周发行24只。

金融界金融产品研究中心将本周发行的730只理财产品进行了评级,评级方法是将每只理财产品的收益、风险、流动性等特征分别进行评分,并通过加权平均得出最后排名。在综合评级前10名中,从发行银行来看,有5家进入,分别为上海银行、交通银行和浦东发展银行、北京银行和乌鲁木齐银行。其中上海银行有两款产品,交通银行有两款,浦东发展银行有四款产品,北京银行和乌鲁木齐银行各有一款产品。

在综合评级前10名的银行中,预计年化收益率超过4.5%的有两家,与上周的前十名发行银行相比预期收益率略有降低。其中上海银行发行的两款产品都达到4.53%,其余产品预计年化收益率都未超过4.5%。(殷鹏)



万家基金子公司获批携手诺亚歌斐资产

万家基金子公司万家共赢资产管理公司获准在沪成立,注册资本为6000万元,将从事特定客户资产管理等业务。诺亚控股旗下全资子公司歌斐资产占35%。万家添利、万家货币在2012年分获债基、货基业绩冠军,正在发行的万家岁得利定期开放债基也瞄准了固定收益领域。

华安可转债首月业绩持续第一

可转债市场迎来首月“开门红”。截至1月30日,上证转债涨5.49%,超越同期沪指0.49个百分点。受益于此,华安可转债基金A今年以来、近一季度、近半年收益率分别为9.07%、18.32%、13.68%,均居开放债基第一。去年四季度,华安可转债A/B收益率分别为8.37%、8.41%。

上投摩根海外投资再获殊荣

在亚洲资产管理界专业杂志《亚洲资产管理》举办的年度资产管理业评选中,上投摩根基金公司获评“2012年度最佳QDII管理人”大奖。去年,上投摩根全球新兴市场收益率20.3%居51只QDII第四,亚太优势也高达14.8%。截至1月22日,亚太优势今年以来收益率3.27%。

国富亚洲机会QDII过去六个月涨13.52%

截至1月23日,恒生指数今年以来涨4.32%,曾一度创下20个月高位,从而提振了相关QDII基金业绩,15只投资亚太地区的QDII基金收益达4.22%,而全部QDII仅3.55%。国富亚洲机会QDII基金不但去年稳居同类前三,并在近六个月取得了13.52%的惊人收益。

万家岁得利债基2月1日首发

2月1日至3月1日,万家岁得利定期开放发起式债基(519190)将在工、建、农、招、交等银行、齐鲁证券等券商及万家基金网上交易渠道发行。该基金由两届“金牛奖”得主邹昱执掌,每1年开放1次,认购门槛仅100元,是春节红包、压岁钱和年终奖理财的良好选择。



周爱宝

放缓脚步 享受生活

年的自己也正在慢慢变老,带老婆孩子回到他们陌生,而我熟悉的老家,主要是让父母享受片刻子孙绕膝的感觉,更是想让孩子知道这里是他的“原点”,让他了解一个农村孩子当年在没有具体规划的情况下,一步一步靠自己打拼画出的人生轨迹。

在渐渐远去的龙年里,爱宝悟到了一个道理:做比说更重要。对工作是这样,对领导多一份理解,对同事多一份尊重,对朋友多一份真情;对孩子的教育是说教少了,除了原则性问题,给孩子更多的是宽容。对自己的兄弟姐妹、亲戚朋友,相处得更容易了,付出不一定得到回报,只求问心无愧,不再刻意追求完美。农村的生活经历,让爱宝非常质朴和感性,对弱者的同情,对不公的愤怒,对未来的信心,即使年岁再大,我还是原来的我。只是自己的心态变得更平和,更愿意换位思考。

等待放假,等待春节的感觉真好。每年春节,爱宝都回农村老家,陪老父老母过年。这个春节也不例外,只是比以往更珍惜亲情,知道已过不惑之上心头。

等待放假,等待春节的感觉真好。每年春节,爱宝都回农村老家,陪老父老母过年。这个春节也不例外,只是比以往更珍惜亲情,知道已过不惑之上心头。

还是把自己的情绪收回来吧!过年了,爱宝再提醒几句:亲朋好友相

聚喝点酒,营养摄入较多是正常的,但一定要注意运动。没有身体健康,一切都是零;过年出门要注意安全,开车不要超速,要文明礼貌,尊重他人和自己的生命是天大的事。在此,爱宝向坚守在岗位的朋友们致敬,要保证一个社会的正常运转必须有许多人牺牲节假日,他们不计报酬不计辛劳才能有我们幸福的时光,要感谢他们。

停下脚步来,闻闻腊梅香。紧张的工作突然停下来,你会觉得有许多朋友要看,许多情谊要叙,可是时间是有限的。春节里,不要把自己搞得太累,享受亲情、享受生活才是最重要的。这是一个物质充盈的时代,揭不开锅的是极少数,这也是个缺乏的真情时代,一种真诚的交流,一种心灵的沟通,会让暖意充盈心怀。

癸巳蛇年就要到了,祝广大读者朋友平安幸福!

宝眼看金融

Tel: 1350548737 Email: abab666@sina.com
http://blog.sina.com.cn/u/1409496210

现金管理:盘活闲置资金的工具

万家基金微专栏: “现金理财”篇①

近年来,投资理财市场上很流行的一个名词叫“现金管理”,但对很多普通老百姓来说仍是一个相对陌生的概念——什么是“现金管理”呢?对企业或机构来说,现金管理是指规划和控制现金流,包括账户管理、流动性管理、投资和融资管理等。而对个人来说,通俗意义上的现金管理指对闲置资金进行短期理财,即盘活活期存款账户里的闲钱。

目前,活期利息年化0.35%实在是杯水车薪,很多人嫌麻烦,或者没空去探寻活期存款的替代品,让大笔现金长期白白躺在活期账户里“睡觉”,浪费了积少成多、聚沙成塔的机会。而现金管理能为人们提供

○财金风向

基金仓位“水涨船高” 金融“独角戏”藏隐患

上周,1月官方制造业PMI出炉,虽不及预期,但已连续四个月保持在荣枯线上方,汇丰PMI终值则创出了两年来新高,显示整体经济复苏态势已经确立。在宏观面向好背景下,A股市场重回强势,沪综指连续5天收阳,一举攻下2400点整数关口,再创反弹新高,成交量相比上周放大明显。

虽然指数大幅攀升,但依旧延续净流出态势。大智慧超赢数据显示,上周两市资金净流出35.69亿元,上周净流出196亿元,虽说主力资金进场意愿不够明显,但市场人气呈现大幅回升态势。单从周五来看,大盘资金净流出16亿。板块资金方面银行、券商、机械、保险、电力板块资金净流入居前,资金流出居前的则是房地产、有色金属、农林牧渔、钢铁、医药。个股资金流入前五名分别是中信证券、民生银行、维维股份、方正证券、工商银行;资金流出前五名分别是包钢稀土、包钢股份、北大荒、金叶珠宝、金地集团。

德圣基金研究中心1月31日仓位测算数据也表明,上周

基金仓位变化不明显,随市场略升。偏股方向基金平均仓位本周略升。其中,可比主动股票基金加权平均仓位为85.63%,相比前周升0.54%。从具体基金公司来看,大型基金公司中,博时、华夏、易方达、嘉实公司旗下多基金明显减仓,博时、华夏基金仓位基本维稳;诺德、金鹰、华安、天弘、万家、华商等中小基金公司旗下多基金明显增仓;海富通、光大保德信、融通、国泰等公司多基金大幅减仓。

大智慧分析员认为,目前进入了指数疯狂,板块个股却是多数处于整理状态。上周五,除了金融股涨幅居前外,很难再找出一个相对强势的板块,多数个股已经率先展开回调,跌幅榜上依然存在跌停个股。这说明目前大盘依然具备一定风险,如果手中持有蓝筹股的投资者尚能持股观望的话,对于手中握有中小盘个股的投资者则需多留一份心眼,警惕高位回落的风险。在面临年末抽资压力的情况下,本周股指未必能够再度延续上涨,一旦银行股短线出现休整,市场或将进入短线震荡。(余玲玲)

雨雪天,别让爱车“脱保”行驶

春节临近,北方大范围雨雪来袭,车辆碰撞、追尾等交通事故理赔的案例明显增多。据了解,目前有不少车辆处于即将续保甚至脱保的状态,业内专家提醒车主,雪天切勿脱保行驶,以免出险后得不到相关赔偿。

每到冬季,风雪天过后车辆出险的风险系数都会有所增加,据相关数据显示,因雨雪天气发生的车辆擦碰事故,占所有事故类型的一半以上,追尾事故也相较平时更容易发生。因此,给爱车增加投保险种就成了不少车主的第一选择。

家住济南槐荫区的王女士在采访中表示:“我现在车险快到期了,这些天济南天气不好,不是雾霾就是大雪,我准备多投点保险,不然都不敢出门了。”和王

女士一样,针对近期的天气异常,不少车主都开始盘算着给爱车多买几种保险,增加车辆和人员的安全保障。

据采访得知,也有部分市民考虑到节省保费,只买法定的交强险,但业内专家认为这种做法是不正确的。由于交强险在全国范围内实行统一的责任限额,以被保险人在道路交通事故中有责任为例,有责赔偿限额分为:死亡伤残赔偿限额11万元、医疗费用赔偿限额1万元、财产损失赔偿限额2

千元。专家认为,交强险的保障范围对于医疗费用和财产损失远远不够,因此,应该适当增加商业保险。

在车辆商业险险种的选择上,车险专家建议:私家车主不要仅投保“机动车交通事故责任强制保险”,同时还要为自己的爱车投保“机动车车辆损失保险”、“机动车第三者责任保险”、“车上人员责任险”,以及相应的不计免赔率附加保险。专家表示,在主险中,车损险和第三方责任险是雪天必不可少的两个险种。

针对不同车主的实际情况,座位险、新增设备险、玻璃险等附加险种也能为市民的私家车提供一定的保障。第三者责任险(三责险)是雪天赔付较多的一个险种,发生伤及他人人身安全事故时,虽然有国家规定

必须缴纳的交强险可以对第三者伤亡进行赔付,但交强险固定的赔偿限额多数情况下不能完全承担所有费用,因此,车主应当购买足额的第三方责任险用以转移事故发生后的风险。

采访中,多家保险公司工作人员表示,多数情况下,车辆出险都能获得理赔,但是,也有一些情况是例外的。如发动机没装防冻液或防冻液不达标,造成发动机损坏;雨刮器被冻住,车主操作不当导致损坏等,都不在理赔范围之内。

(财金记者 季静静)

通讯员 尹涛)

